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ATA N° 23/2021 

 
 Ata da Reunião Ordinária realizada ao décimo sexto dia do mês de 

Novembro do ano de dois mil e vinte um com início às dezenove horas no 

Plenário Enio Luiz Galvagni. Estando presentes os seguintes Vereadores: 
Bancada do PDT – Gilson Maier, José Raimundo Dressler, Ivanice Angela 
Batistela Pereira e Sireneo Demaman. Bancada do MDB – Daltro 

Cardoso. Bancada do PP – Elis Aparecida Machado De Oliveira, 
Fernando Luiz Puhl e Joarez Mendes dos Santos e Bancada do PSB – 

Pedro da Cruz 
O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

de um texto bíblico. 

          O Senhor Presidente colocou em discussão e votação a pauta da 
presente reunião. Aprovada por unanimidade. 

O Senhor Presidente colocou em discussão e votação as Ata N.º 
22/2021. Aprovadas por unanimidade. 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

das Correspondências Recebidas.       
 
- PROJETO DE LEI N.º 93/2021. 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 
do Parecer da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento. 

1- Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e disse: esse 
projeto de lei é um credito pra secretária de educação de três mil e 
oitocentos e vinte e cinco reais e a gente e favorável na integra.  

O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 
Permanente de finanças e orçamento. 

O Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão 

Permanente de finanças e orçamento. Aprovado por unanimidade. 
O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei N.º 

93/2021. 
O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei N.º 

93/2021. Aprovado por unanimidade. 

O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei N.º 
93/2021 juntamente com O Parecer da Comissão Permanente de 

finanças e orçamento.  Aprovados por unanimidade. 
 
- PROJETO DE LEI N.º 94/2021. 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 
do Parecer da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento. 
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1- Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e disse: esse 

projeto também é quase como o anterior só que o valor é trinta e seis mil 
e quinhentos que é pra suplementação em cargos de juros, manutenção 
da internet, manutenção da frota de maquinas e auxílio aos estudantes, 

então nossa comissão foi favorável.  
O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 

Permanente de finanças e orçamento. 

O Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão 
Permanente de finanças e orçamento. Aprovado por unanimidade. 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei N.º 
94/2021. 

O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei N.º 

94/2021. Aprovado por unanimidade. 
O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei N.º 

94/2021 juntamente com O Parecer da Comissão Permanente de 
finanças e orçamento.  Aprovados por unanimidade. 
 

- PROJETO DE LEI N.º 96/2021. 
O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei N.º 96/2021 para 

a Comissão permanente de finanças e orçamento. 

 
- PROJETO DE LEI N.º 97/2021. 

O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei N.º 97/2021 para 
a Comissão permanente de finanças e orçamento. 
 

O Senhor Presidente colocou em votação a pausa da presente 
reunião para dar parecer aos respectivos projetos. Aprovado por 
unanimidade. 

 
- PROJETO DE LEI N.º 96/2021. 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 
do Parecer da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento. 
1- Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e disse: esse 

projeto como já foi lido anteriormente é para melhorias no colégio da treze 
de maio e na creche aqui de Alto Alegre em recurso da educação, tem que 

gastar os vinte e cinco por cento né então a gente é de parecer favorável.  
O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 

Permanente de finanças e orçamento. 

O Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão 
Permanente de finanças e orçamento. Aprovado por unanimidade. 
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O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei N.º 

96/2021. 
O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei N.º 

96/2021. Aprovado por unanimidade. 

O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei N.º 
96/2021 juntamente com O Parecer da Comissão Permanente de 
finanças e orçamento.  Aprovados por unanimidade. 

 
- PROJETO DE LEI N.º 97/2021. 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 
do Parecer da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento. 
1- Vereador Fernando Luiz Puhl saudou a todos e disse: esse é um 

projeto que tem ideia de colocar internet de fibra ótica na Treze de Maio 
e então analisando o projeto a gente pensou na população, pensando 

assim qual seria o custo de cada cidadão por exemplo, por onde vai 
passar a rede de fibra ótica, vai pegar todas as famílias mesmo alguém 
vai ter que puxar mais cabo pra chegar até a casa e também o custo 

mensal que vai ter depois, porque isso temos que pensar antes de fazer 
um projeto assim, e também nossa preocupação com as outras 
comunidades, por que eu acredito que a internet é uma demanda de 

todas as comunidade e não só da treze de maio, a gente é muito a favor 
de melhorias na internet e fibra ótica seria um sonho que se realizaria, 

pedido meu, pedido da Elis que lutou bastante pela melhoria de internet 
no interior, mas acho que a gente não pode votar um projeto assim sem 
saber um pouco mais especificado de como vai ser as condições do 

projeto, porque a fibra ótica a gente sabe que é bastante cara e o interior 
do nosso município é grande tem bastante famílias no interior então a 
gente precisa de mais esclarecimentos a gente sabe que veio com extrema 

urgência a gente não que freia a administração, mas fica complicado a 
gente votar um projeto assim sem saber certo quais vão ser os custos pra 

população depois então eu acho que fica melhor que o executivo venha e 
explique pra nós como vai funcionar. 
 

2-Vereador José Raimundo Dresler saudou a todos e disse. Acho que 
Fernando explicou bem que seria um ótimo benefício para o interior a 

internet tem bastante lugares que não pega direito, tem bastante 
dificuldade, e acho que a administração tinha que vim conversar com a 
gente pra da alguma explicação e também pra ver nas demais 

comunidade se tem a intenção de futuramente  de colocar, por que não é 
justo uma comunidade e a outa não a gente é a favor de todas as pessoas 
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que tem necessidade de levar internet e tem necessidade até por causa 

dos estudos tudo precisa da internet então seria bom a administração vir 
aqui e conversar com nós.  
 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 
Permanente de finanças e orçamento. 

O Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão 

Permanente de finanças e orçamento para pedir maiores explicações do 
executivo Aprovado por unanimidade. 

 

Expediente do legislativo 
 
- PROJETO DE LEI N.º 03/2021. 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 
do projeto de lei do legislativo N.º 03/2021. 
1- Vereador Elis Aparecida Machado de Oliveira saudou a todos e 

disse. Eu vou ler o histórico Nilo Rosa nasceu no dia dezoito de outubro 
de mil novecentos e trinta e quatro na costa do Jacuí no então município 

de Soledade filho de Jacobi Rosa e Rosa trabalhou com os seus país na 
roça enquanto pequeno mas não gostava desse oficio aos quatorze anos 
de idade mudou para cidade passando a residir com seu avô nessa época 

foi aluno do professor Afonso espada onde completou o primário 
começando a trabalhar na marcenaria de Gabriel Roseli e Horácio Garcia 

que lhe ensinaram a profissão, trabalhou com eles durante seis anos 
após prestou serviço militar e retornou ao mesmo emprego nessa época 
havia em Alto Alegre uma sociedade entre Aloisio Dickel e Genuino 

Morgan, Ricieri Morgan, Mario Pagnussatt e Ricieri Rosa onde funcionava 
a marcenaria, feraria e serraria, como tinha dificuldade em encontrar 
alguém que trabalhasse com madeira Nilo foi procurado pelo seu tio 

Ricieri, vindo trabalhae na sociedade como peão, quando a sociedade foi 
desfeita a marcenaria ficou para Ricieri Rosa e Mario Pagnussatt, Nilo 

acompanhou os dois como empregado veio a adquirir a parte de Ricieri 
Rosa pagando a com seus serviços Nilo casou no dia dezoito de outubro 
de mil novecentos e cinquenta e oito na Igreja Matriz de espumoso com 

Gema morgan filha de Marcelino Morgan e Dileta Coraza Morgan e desse 
casamento tiveram quatro filhos, Seloei casado com Davidi Dendena 

netos Joana e Rodrigo, Selori casado com Noeli Pagnussatt netas Marjana 
e Maiara, Serli casada com Luiz Lupatini, filha Luiza e bisneta Julia, e 
Selorei casada com Adriana Junges, filhos Tobias e Atila. Homem de fibra 

teve na suas vida muitas dificuldades podemos citar o incêndio da 
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Marcenaria que teve perda total mas com muito trabalho e determinação 

lutou e adquiriu todo o maquinário após o falecimento de Mario 
Pagnussatt a sociedade foi desfeita, Nilo ficou com as maquinas da 
sociedade dono de um espirito empreendedor construiu uma nova 

marcenaria onde continuou trabalhando só parando de trabalhar por 
problemas de saúde sendo que a fábrica continua em funcionamento até 
hoje Nilo rosa veio a falecer no dia trinta de outubro de mil novecentos e 

noventa e quatro com sessenta anos de idade, foi uma pessoa muito 
atuante na sociedade tendo participado de quase todas as diretorias e 

entidades da comunidade sempre disposto a trabalhar no crescimento da 
comunidade era desportista incentivador do esporte, acompanhava com 
alegria seus filhos desde pequeno principalmente no futebol de campo 

era presidente do clube união na maior conquista do esporte clube 
Recreio como terceiro lugar no campeonato estadual de amadores, nos 

domingos de manhã participava da missa e a tarde não dispensava um 
jogo de bocha tinha como característica da sua personalidade o 
perfeccionismo e a organização no trabalho e em tudo que fazia com os 

ensinamentos que teve procurou trabalhar pelo progresso da 
comunidade ajudando a construir o Alto Alegre e passando para os filhos 
esse mesmo pensamento deixou uma vivencia de trabalho honestidade e 

dignidade trabalhando sempre para o bem comum. Como foi descrito 
acima acho muito justo essa homenagem a essa pessoa que foi pioneira 

no comércio de Alto Alegre, um exemplo de luta e de batalha e de muito 
orgulho dos seus familiares então eu peço apoio a todos os vereadores 
que aprovam esse projeto. 

 
O Senhor Presidente colocou em discussão o projeto legislativo. 

1– Presidente Daltro Cardoso soldou a todos e disse. quero primeiro 

lugar dar os parabéns Elis pela  iniciativa de fazer esse projeto de lei 
legislativo que cada vereador é um direito de fazer isso Principalmente 

quando tem pessoas que passaram na nossa comunidade que deixaram 
a sua marca como o saudoso Nilo Rossa eu conhecia ele muito bem desde 
a época dá para se dizer da fábrica de uma Indústria junto com seu Mário 

Abelino Pagnussatt  anterior eu não lembro muito bem, sou conhecedor 
da sua família pessoa de bem pessoa de família e agora teve uma 

oportunidade de repente a pedido da vereadora  realizar um sonho tem 
que botar o nome dessa personalidade no nosso Distrito Industrial 
porque ele foi o industrialista ele foi um fabricante ele fabricava e sempre 

trabalhou na nossa comunidade aqui falou muito bem esportista até 
achei que iria esquecer do jogo de bocha eu tive a oportunidade de ser 
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colega amigos da bocha que o seu Nilo jogava junto com a lição Paroquial 

com inauguramos a cancha de bocha que eu lembro muito bem e lembro 
muito bem das suas atividades em nossa sociedade na sua participação 
inclusive sua família então eu quero deixar aqui aos parabéns a toda a 

família e o merecimento dessa pessoa ter marcado a sua história aqui no 
município, a pessoa faz história muitas vezes e não é lembrado, e com 
certeza muitas outras pessoas deverão ser lembradas, pela trajetória do 

nosso município, o bom e homenagear em vida mas o seu Nilo rosa nos 
deixou tão jovem, então e muito bom esse projeto e é bom que os 

vereadores colocam que fica na história, como nas ruas, no parque, e até 
no distrito industrial temos uma rua lá que não tem nome ainda, 
interessante lembras de alguém e botar o nome dessa rua lá, de alguém 

que fez algo para o município, então e muito bom esse projeto que ficara 
marcado na história  

 
 

O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei Legislativo 

N.º 03/2021. Aprovado por unanimidade. 
 

EXPEDIENTE VERBAL 

               
1-Vereador José Raimundo Dresler saudou a todos e disse. Solicito 

ao executivo que fosse entrado em contato com a Corsan que fosse 
puxar os ramal da rua Hercules Passinatto, pois estão trabalhando lá 
na tubulação pra por o asfalto ai se deixasse pronto não precisaria 

cortar o asfalto depois.  
                
             EXPLICAÇÕES PESSOAIS 

1- Vereador Elis Aparecida Machado de Oliveira não se manifestou. 
2 – Vereador Gilson Maier saudou a todos e disse. uma bela 

homenagem ao Seu Nilo Rosa é merecedor e a nossa área industrial acho 
que precisa de um nome de uma pessoa de fibra, que batalhou que teve 
iniciativa, e como tá bastante enrolado, acho que a administração tem 

que dar incentivo as pessoas que estão se instalando ali na área 
industrial porque todas buscam crescimento, todas tem uma expectativa 

de crescer só que pra isso tem que ter iniciativa, teve o nome agora Nilo 
Rosa, só que falta muitas coisas ainda pra regularizar para que as 
empresas possam começar a de instalar então tem que ser providenciado 

o mais breve possível a documentação, não sei se o executivo tem 
diretamente alguma interferência acho que depende do estado que seja 
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municipalizado aquele trecho ali pra ai sim regularizar, mas que seja o 

mais breve possível isso para que as empresas consigam se instalar na 
área industrial Nilo Rosa. 
3- Vereador Fernando Luiz Puhl saudou a todos e disse: eu queria 

deixar um agradecimento a administração a um pedido que a 
comunidade da Treze de Maio me procurou lá no começo do ano quando 
eu fiz a indicação que fosse construído  um banheiro la na comunidade 

no cemitério seria, então agora está sendo atendido mas infelizmente eu 
vou ter que fazer uma crítica também a administração porque 

simplesmente começaram construir o banheiro no cemitério não 
conversaram com ninguém a diretoria de lá ficou sabendo depois que 
começaram a construir então eu acho que uma coisa assim fica meio 

meio chato né pelo menos antes chama o pessoal vai lá e pede aonde é 
que vocês querem que faça como que querem que faça para o pessoal 

poder interagir, conversar, ninguém conhece melhor  suas demandas do 
quê quem mora lá eu acho que a diretoria deveria ter sodo consultado 
nessa questão para eles dizer ó vamos fazer aqui nesse lugar que vai ficar 

melhor e também para dizer quais os tamanhos e as coisas nessa questão 
assim né e isso não aconteceu simplesmente foi começado e agora tá lá 
meio começado e vamos continuar assim né mesmo assim eu agradeço e 

foi atendido mas eu acho que para aprender para um futuro vamos 
conversar um pouco mais, vamos ter um pouco mais de diálogo 

aconteceu assim também não projeto de hoje é porque a gente pediu 
várias vezes internet e veio um projeto aqui sem muita explicação até tive 
oportunidade de falar com o com o prefeito ele também não conseguiu 

me explicar muito bem por isso que a gente segurou projeto na mesa 
diretora da comissão, porque eu acho que sem a gente saber bem as 
coisas fica complicado né aprovar, ainda mais uma questão desse tipo né 

que envolve primeiramente seria uma comunidade mas tem outras que 
também vão querer no futuro, e também merece né todo mundo merece 

internet de qualidade então seria isso obrigado. 
4– Vereador Rudinei Serratti não se manifestou. 
5 - Vereador Pedro da Cruz não se manifestou. 

6 - Vereador José Raimundo Dresler saudou a todos e disse. eu não 
podia deixar de fala um pouco sobre  a área industrial, já na 

administração passada eu já vinha trabalhando para a regularização 
daquela área e dai quando eu assumi de vereador aqui eu fiz um pedido 
aqui e foi aprovado por todos aqui e infelizmente a administração me 

pediu um prazo na época de dois meses pra regularizar ai conversando 
novamente até foi pedido que fosse incluído as meis que fosse criado as 
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micro empresas que os terrenos iam tá garantido pro pessoal botar as 

empresas, mas dai passou quase um ano e nada foi feito até hoje e invés 
de incentivar estão saindo, até na semana passada tinha um pessoa que 
até tava colocando alguma coisa lá ai teve que ir pra um terreno 

particular no interior onde a dificuldade e bem maior o que dificultou 
para os funcionários, a industrias tem uns dez funcionários e dai não 
tem incentivo da administração isso e um absurdo por que a gente que o 

melhor do município, eu não to aqui pra criticar o prefeito porque não é 
do meu partido to aqui pra ajudar as pessoas, sempre foi assim então e 

por causa disso, muitas vezes falam no dialogo mas cade o dialogo, falam 
aqui que antes podia tudo e agora não pode nada, mas se pode tudo tem 
que ter coragem pra fazer as coisas, tem que pega e mata no peito certa 

coisas não fica empurrando com a barriga, então fica minha indignação 
que em vez de ajudar estão dificultando em lugar que propicio pra por 

indústria ai tem que sair e se instalar em lugar distante dificultando para 
os funcionário. 
7 – Vereador Joarez mendes dos Santos não se manifestou: 

Parabéns pela iniciativa o Seu Nilo um homem que trabalhou para o 
município, pena que tá essa polémica, concordo com tudo que o 
vereador José falou, eu quando era oposição batalhava sempre por isso, 

criticava, agora pensei nós vamos tá no poder e vamos fazer diferente, 
essa indignação que você sentiu José eu senti ano passado também na 

sessão, que eu era colega do vice prefeito, e ele teve a capacidade de 
dizer que a minha empresa dava menos retorno pro município que duas 
vaca de leite, que não precisava da incentivo, eu estou muito chateado 

com essa administração, fiz tudo pra colocar o home lá e não ta do meu 
agrado, não existe se o pia ta regular ou irregular, ele tá dando emprego 
ali pra dez família e dez família que não tá aqui na prefeitura pedindo as 

coisas, porque não incentiva, pega e bota luz lá pro guri, bota água, se 
não é legal mata no peito e faça tá lá pra ser prefeito tem que ser 

homem pra fazer as coisas, tem que assumir é dez família que o guri tá 
sustentando, eu tenho meu espaço ali to lá com monte de pilar so que 
não tem nada legal também, fiz pedido mas ta tudo enrolado há anos, 

como que eu vou botar e vou expandir, eu tenho proposta em outro 
município, ai fica há o vereador Joarez foi bota empresa em outro 

município, mas o pia ta la sustando famílias nem que não da retorno 
mas da porque e legalizado e da retorno se fosse so sustentar o salário 
das pessoas, quanta gente ele ta ajudando, eu fico muito chateado com 

isso, outra coisa a gente vem projeto pra ca a gente não sabe o que se 
trata a gente não tem dialogo com o prefeito antes tinha um monte de 
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reunião agora não tem mais, eu tenho que ir la na prefeitura pra sabe, 

eu sou líder de bancada temos três vereador do partido e não ficamos 
sabendo que nem agora pediram internet e veio um projeto que a gente 
não sabe do que se trata como vai funcionar e como vai ser, outa coisa 

tambem, veio agora uma emenda conseguimos duas emendas com o 
Heinz nosso senador o nosso partido e um partido muito grande e a 
gente consegue as coisas, o prefeito foi pra radio sábado e falou já 

duzentos e cinquenta mil  que já tem rua definida pra fazer asfalto com 
o dinheiro mas não consulto nos que fomos atras do dinheiro eu não 

sou contra aquela rua que vão fazer, mas por que não consulta nós, nós 
não temos dialogo com o executivo ai vai na radio e fala que conseguiu e 
nem citou o nome dos vereadores que conseguiram a emenda, eu era 

oposição antes e criticava e agora por que eu so posição não vou 
criticar, se tá errado eu vou falar e não vou fica quieto, o meu povo que 

votou em mim votou pra mim trabalhar pelo municipio , buscar 
recurso, correr atras e mostrar os erros parabenizar os acertos, assim 
como o colega Chico ta aqui parabenizar pelo trabalho que ta fazendo 

na saúde que na minha opinião ta muito bem, tem pontos que ta 
exelente mas o dialogo ta faltando, muitas coisas a gente não sabe o 
que ta acontecendo isso que a gente é do governo, fica aqui minha 

indignação e meu desabafo aqui. 
8 – Vereador Sireneo Demaman não se manifestou. 

9 – Presidente Daltro Cardoso soldou a todos e disse. Ouvindo 
atentamente nossos nobres vereadores desta casa de repente até me 
permite fazer a colocação você sabe que o presidente da Câmara cordena 

praticamente os trabalhos ele toma conhecimento e estuda quando os 
projetos cem pra casa muitas vezes eu também não sei do que se trata 
né vereadores mas nós até agora nós estamos assim um bom 

relacionamento já votamos praticamente noventa e sete projeto esse ano, 
muitas vezes a até aconteceu já comigo esse ano alguém me criticar mas 

eu aceito a crítica, mas  de repente a crítica é muito construtiva eu 
entendo assim a crítica é muito construtiva eu entendo assim nossa 
estamos ajudando o executivo devemos com toda razão de chamar ele pro 

dialogo  e quero dizer assim então vamos lançar um desafio porque eu 
sempre fui na minha vida praticamente e eu desde o início desse mandato 

eu vejo o pessoal falando no distrito industrial e quero dizer para vocês 
que eu sou membro eu sou titular e o Henrique é o suplente eu fui 
convocado já faz seis meses para uma reunião do distrito industrial e lá 

eu disse para toda equipe que nós aqui no legislativo Estava à disposição 
para regulamentar quem já tava lá em cima que alguém achou estavam 
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clandestinamente mas tavam lá alguém autorizou esse tá no 

clandestinamente manda um projeto para o legislativo para regularizar 
essas pessoas que têm empregado e sustentam família senão não tão 
dando lucro como foi falado aí mas tão sustentando a sua família so até 

hoje o questionamento que fizemos eu ainda estou esperando por que o 
vereador deve ter muita calama e paciência e temos que colaborar com o 
município com as pessoas que vivem gostam de viver nosso município 

vamos lançar esse desafio então e pedir então poder executivo pedir que 
reformule aquela lei lá do distrito industrial e façam uma lei diferenciada 

onde que atraem investidores não só de Alto Alegre pode vir de Fora nós 
precisamos gerar emprego e renda vamo facilitar não interessa se a 
empresa é mei e micro é grande vamo da essa condição vamos mudar 

essa lei que eu acho que isso pra nós já tá sendo uma prioridade devido 
os acontecimentos de ultima hora a internet eu acho Fernando que voce 

tem toda razão e o Executivo vai entender o teu pensamento tu não tá só 
pensando só na tua comunidade tá pensando em todo município porque 
não é justo dar uma internet de boa qualidade para tão pouco as famílias 

e as demais, então justamente vamos fazer o de repente um projeto eu 
acho que ainda vamos voltar num bom entendimento que esse 
investimento devera ser feito por que hoje nosso jovem precisa da internet 

as famílias precisam, então vamos discutir melhor o projeto e vamos 
entender isso, o poder executivo amplie aquele fundo do comercio que ta 

ajudando a empresa pequena empresa mas um dia ela sonha em ser 
grande, aquele fundo da agricultura que ajuda aquele pequeno agricultor 
por que o grande já esta estruturado então que nesse ano de dois mil e 

vinte e dois se amplie esse fundo para o comercio para o distrito 
industrial para nos faer essas obras que tanto questiona que tem 
interesse de todos os vereadores, nos temos que ter ideias e postura e até 

elogio a discussão e salutar nessa casa e vamo fazer as coisas fluir para 
que aconteçam as coisas no nosso município. 

 
 
 

  
ESPAÇO DOS LÍDERES DE BANCADA 
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ENCERRAMENTO 
 
Não havendo nada mais a tratar, o Senhor Presidente agradece a proteção 

de Deus, a presença dos Senhores Vereadores, Assistentes, e declara 
encerrada a presente Reunião Ordinária às 20 horas e 2 minutos. 
Aproveitando a ocasião COMUNICA que a próxima Sessão Ordinária será 

realizada no dia 06/12/2021, às 19h00min no Plenário Enio Luiz 
Galvagni.  
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